

KIEGÉSZÍTŐ FELTÉTELEK

az NRD-ÁRKÓDDAL TÖRTÉNŐ FOGLALÁS ESETÉRE

Celebrity Cruises hajóutak foglalásához

Az NRD kóddal jelölt ár Non-Refundable-Deposit-ot (nem-visszatéríthető depozitot) tartalmaz, mely része a foglaláskor fizetendő előlegnek.

Amennyiben az NRD kódos foglalás lemondásra vagy módosításra kerül a hajóút megkezdése előtt 50 nappal, a lemondási díj az NRD depozit értéke.

A nem-visszatéríthető depozit összege a hajóút hosszától függ, az alábbiak szerint:

5 éjszakás, vagy rövidebb utak esetén:	100.- EUR/fő vagy 100.- USD/fő*
6-9 éjszakás utak esetén:	165.- EUR/fő vagy 165.- USD/fő*
10-14 éjszakás utak esetén:	165.- EUR/fő vagy 165.- USD/fő*
15 éjszakás vagy hosszabb utak esetén:	490.- EUR/fő vagy 500.- USD/fő*

*vagy az ennek megfelelő forint összeg

2023. június 1-től a lakosztályos utasoknak az NRD depozit értéke a kabinár 10%-a vagy a standard depozit összege, ha az magasabb.

Kivétel: A 15 éjszakás vagy annál hosszabb átkelő hajóutak esetében (**Transpacific, Transcanal, Transatlantic**) amennyiben az NRD kódos foglalás lemondásra kerül a hajóút megkezdése előtt **120 nappal**, a lemondási díj az NRD depozit értéke.

Amennyiben az NRD kódos foglalás 49 (**119 nap 15 vagy annál több éjszakás átkelő hajóutak esetében**) vagy annál kevesebb nappal a hajóút megkezdése előtt kerül lemondásra, az ÁSZF lemondási feltételei lépnek érvénybe az NRD lemondási díjjal együtt.

Amennyiben az NRD kódos foglalás módosításra kerül (másik hajó vagy másik időpont), úgy minden módosításért 100 USD/80 EUR per fő módosítási díj kerül felszámításra.

Utazó kijelentem, hogy megfelelő szóbeli tájékoztatás és a Celebrity Cruises írásbeli feltételeinek áttanulmányozása és megismerése, illetve átvétele alapján tudomással bírok arról, hogy amennyiben **NON-REFUNDABLE DEPOSIT** kódos foglalás történik, a **Celebrity Cruises által megadott depozit összege nem-visszatéríthető.**

A Celebrity Cruises által megadott depozit összege jelen foglalás esetén:

Dátum:

Foglalási szám:

Név:

Aláírás: